
نوٹ

واپسی  بقای ا جات کی طلب موجودہ طلب

دیگر/متفرق پیشگی ادائیگی سورس پر کٹوتی

(سیکشن)

(٭)سٹیٹس

نہیں ہاں

سیریل نمبر

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

روپے

کیش

اریخ

 

:ی

رانچ ب  بینک

۔ ادائیگیوں کے سیکشن اور کوڈز صفحے کی پچھلی پشت پر دیے گئے ہیں2۔ ٹیکس ادائیگیاں روپوں میں ہوں گی1

LTU/MTU/RTOام

 

ٹیکس سال کا کوڈLTU/MTU/RTO کا ی

 نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈنیشنل ٹیکس نمبر

ٹیکس ادائیگی کی نوعیت

تنخواہ کا مہینہ

( کے تحت ادائیگی کے لیے149صرف دفعہ )

ادائیگی سیکشن کا کوڈادائیگی کا سیکشن

 کی مد(ادائیگی کے سیکشن کی تفصیل)

ٹ
 

(NAM)اکاؤن

 ٹیکسز کے علاوہ دیگر ادائیگیوں کے لیے پر کیا جائے گا)ٹیکس گزار کی تفصیلات

 

(بینک پر کرے گا)(ود ہولڈن

ام

 

ٹیکس گزار کا ی

ام

 

کاروی ار کا ی

پتہ

 ٹیکسز کے لیے

 

صرف ود ہولڈن

 ایجنٹ کا 

 

 نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈNTN/FTNود ہولڈن

(جہاں لاگو ہو)

ام

 

 ایجنٹ کا ی

 

ود ہولڈن

راہم کی گئی ٹیکس گزاروں کی تفصیلات

 

 طریقے سے ف

 

الیکٹران

NTN/CNINام اور پتہ/ ٹیکس گزار(٭)سٹیٹس

 

کاروی ار کا ی

رخلاف ٹیکس رقم جس کے ب 

ٹیکس کی مالیتود ہولڈ کیا گیا

 طریقے سے جمع کروای ا جائے تو کوئی حد نہیں10ان  چالان میں زی ادہ سے زی ادہ )

 

( ٹیکس گزاروں کا اندراج کریں، اگر الیکٹران

مجموعی

 لمیٹڈ کمپنی، = PVTپبلک کمپنی، =PUBسٹیٹس (٭)

ٹ
 

انفرادی طور پر= INDایسوسی ایشن آف پرسنز، = AOPسمال کمپنی، =  SCOYپرائیون

ادائیگی کا طریقہ

ڈ)

ٹ

ڈ

 

 فن
ی
ڈجسٹ کیا گیا ر

ٹ

(صرف محکمے کی طرف سے )ای 

اریخ

 

رری چالان نمبر اور ی

 

رانچ کوڈٹرب  بینک کی مہر اور ب 

رری آفیسر تصدیق کرے گامحکمے کے کمپیوٹر سیکشن کے استعمال کے لیے

 

مجاز بینک کا ٹرب 

ٹیکس کی رقم الفاظ میں

وغیرہ کا نمبر/ پے آرڈر/ چی 

ڈیپازٹ کنندہ کے دستخط

محکمہ انکم ٹیکس

ٹیکس ادائیگی کی رسید
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رائے محکمہ اصلی کاپی، ب 
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(سیکشن)

(٭)سٹیٹس

نہیں ہاں
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1
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8
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کیش

اریخ

 

:ی

رانچ ب  بینک

تنخواہ کا مہینہ

ٹیکس ادائیگی کی نوعیت

( کے تحت ادائیگی کے لیے149صرف دفعہ )

۔ ادائیگیوں کے سیکشن اور کوڈز صفحے کی پچھلی پشت پر دیے گئے ہیں2 ۔ ٹیکس ادائیگیاں روپوں میں ہوں گی1

ٹیکس سال LTU/MTU/RTOکا کوڈ LTU/MTU/RTOام

 

 کا ی

ادائیگی سیکشن کا کوڈ ادائیگی کا سیکشن

 کی مد

ٹ
 

(NAM)اکاؤن (ادائیگی کے سیکشن کی تفصیل)

(بینک پر کرے گا)  ٹیکسز کے علاوہ دیگر ادائیگیوں کے لیے پر کیا جائے گا)

 

(ود ہولڈن ٹیکس گزار کی تفصیلات

رخلاف ٹیکس رقم جس کے ب 

راہم کی گئی ٹیکس گزاروں کی تفصیلات

 

 طریقے سے ف

 

الیکٹران

 طریقے سے جمع کروای ا جائے تو کوئی حد نہیں10ان  چالان میں زی ادہ سے زی ادہ )

 

( ٹیکس گزاروں کا اندراج کریں، اگر الیکٹران

نیشنل ٹیکس نمبر نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

ام

 

ٹیکس گزار کا ی

ام

 

کاروی ار کا ی

پتہ

 ٹیکسز کے لیے

 

صرف ود ہولڈن

(٭)سٹیٹس NTN/CNIN

مجموعی

 ایجنٹ کا  نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

 

NTN/FTNود ہولڈن

(جہاں لاگو ہو)

ام

 

 ایجنٹ کا ی

 

ود ہولڈن

ڈیپازٹ کنندہ کے دستخط

ٹیکس کی مالیت ود ہولڈ کیا گیا ام اور پتہ/ ٹیکس گزار

 

کاروی ار کا ی

ٹیکس کی رقم الفاظ میں

ڈ)

ٹ

ڈ

 

 فن
ی
ڈجسٹ کیا گیا ر

ٹ

(صرف محکمے کی طرف سے )ای 

ادائیگی کا طریقہ

وغیرہ کا نمبر/ پے آرڈر/ چی 

رانچ کوڈ بینک کی مہر اور ب  اریخ

 

رری چالان نمبر اور ی

 

ٹرب 

رری آفیسر تصدیق کرے گا

 

مجاز بینک کا ٹرب  محکمے کے کمپیوٹر سیکشن کے استعمال کے لیے

 لمیٹڈ کمپنی، = PVTپبلک کمپنی، =PUBسٹیٹس (٭)

ٹ
 

انفرادی طور پر= INDایسوسی ایشن آف پرسنز، = AOPسمال کمپنی، =  SCOYپرائیون

محکمہ انکم ٹیکس

ٹیکس ادائیگی کی رسید
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رری

 

بینک کے لیے نقل/ٹرب 
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:ی

رانچ ب  بینک

تنخواہ کا مہینہ

ٹیکس ادائیگی کی نوعیت

( کے تحت ادائیگی کے لیے149صرف دفعہ )

۔ ادائیگیوں کے سیکشن اور کوڈز صفحے کی پچھلی پشت پر دیے گئے ہیں2 ۔ ٹیکس ادائیگیاں روپوں میں ہوں گی1

ٹیکس سال LTU/MTU/RTOکا کوڈ LTU/MTU/RTOام

 

 کا ی

ادائیگی سیکشن کا کوڈ ادائیگی کا سیکشن

 کی مد

ٹ
 

(NAM)اکاؤن (ادائیگی کے سیکشن کی تفصیل)

(بینک پر کرے گا)  ٹیکسز کے علاوہ دیگر ادائیگیوں کے لیے پر کیا جائے گا)

 

(ود ہولڈن ٹیکس گزار کی تفصیلات

رخلاف ٹیکس رقم جس کے ب 

راہم کی گئی ٹیکس گزاروں کی تفصیلات

 

 طریقے سے ف

 

الیکٹران

 طریقے سے جمع کروای ا جائے تو کوئی حد نہیں10ان  چالان میں زی ادہ سے زی ادہ )

 

( ٹیکس گزاروں کا اندراج کریں، اگر الیکٹران

نیشنل ٹیکس نمبر نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

ام

 

ٹیکس گزار کا ی

ام

 

کاروی ار کا ی

پتہ

 ٹیکسز کے لیے

 

صرف ود ہولڈن

(٭)سٹیٹس NTN/CNIN

مجموعی

 ایجنٹ کا  نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

 

NTN/FTNود ہولڈن

(جہاں لاگو ہو)

ام

 

 ایجنٹ کا ی

 

ود ہولڈن

ڈیپازٹ کنندہ کے دستخط

ٹیکس کی مالیت ود ہولڈ کیا گیا ام اور پتہ/ ٹیکس گزار

 

کاروی ار کا ی

ٹیکس کی رقم الفاظ میں

ڈ)

ٹ

ڈ

 

 فن
ی
ڈجسٹ کیا گیا ر

ٹ

(صرف محکمے کی طرف سے )ای 

ادائیگی کا طریقہ

وغیرہ کا نمبر/ پے آرڈر/ چی 

رانچ کوڈ بینک کی مہر اور ب  اریخ

 

رری چالان نمبر اور ی

 

ٹرب 

رری آفیسر تصدیق کرے گا

 

مجاز بینک کا ٹرب  محکمے کے کمپیوٹر سیکشن کے استعمال کے لیے

 لمیٹڈ کمپنی، = PVTپبلک کمپنی، =PUBسٹیٹس (٭)

ٹ
 

انفرادی طور پر= INDایسوسی ایشن آف پرسنز، = AOPسمال کمپنی، =  SCOYپرائیون

محکمہ انکم ٹیکس
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کے لیے  نقلٹیکس کاٹنے والے/ٹیکس جمع کروانے والے
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:ی

رانچ ب  بینک

تنخواہ کا مہینہ

ٹیکس ادائیگی کی نوعیت

( کے تحت ادائیگی کے لیے149صرف دفعہ )

۔ ادائیگیوں کے سیکشن اور کوڈز صفحے کی پچھلی پشت پر دیے گئے ہیں2 ۔ ٹیکس ادائیگیاں روپوں میں ہوں گی1

ٹیکس سال LTU/MTU/RTOکا کوڈ LTU/MTU/RTOام

 

 کا ی

ادائیگی سیکشن کا کوڈ ادائیگی کا سیکشن

 کی مد

ٹ
 

(NAM)اکاؤن (ادائیگی کے سیکشن کی تفصیل)

(بینک پر کرے گا)  ٹیکسز کے علاوہ دیگر ادائیگیوں کے لیے پر کیا جائے گا)

 

(ود ہولڈن ٹیکس گزار کی تفصیلات

رخلاف ٹیکس رقم جس کے ب 

راہم کی گئی ٹیکس گزاروں کی تفصیلات

 

 طریقے سے ف

 

الیکٹران

 طریقے سے جمع کروای ا جائے تو کوئی حد نہیں10ان  چالان میں زی ادہ سے زی ادہ )

 

( ٹیکس گزاروں کا اندراج کریں، اگر الیکٹران

نیشنل ٹیکس نمبر نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

ام

 

ٹیکس گزار کا ی

ام

 

کاروی ار کا ی

پتہ

 ٹیکسز کے لیے

 

صرف ود ہولڈن

(٭)سٹیٹس NTN/CNIN

مجموعی

 ایجنٹ کا  نمبرInc/رجسٹریشن/شناختی کارڈ

 

NTN/FTNود ہولڈن

(جہاں لاگو ہو)

ام

 

 ایجنٹ کا ی

 

ود ہولڈن

ڈیپازٹ کنندہ کے دستخط

ٹیکس کی مالیت ود ہولڈ کیا گیا ام اور پتہ/ ٹیکس گزار

 

کاروی ار کا ی

ٹیکس کی رقم الفاظ میں

ڈ)

ٹ

ڈ

 

 فن
ی
ڈجسٹ کیا گیا ر

ٹ

(صرف محکمے کی طرف سے )ای 

ادائیگی کا طریقہ

وغیرہ کا نمبر/ پے آرڈر/ چی 

رانچ کوڈ بینک کی مہر اور ب  اریخ

 

رری چالان نمبر اور ی

 

ٹرب 

رری آفیسر تصدیق کرے گا

 

مجاز بینک کا ٹرب  محکمے کے کمپیوٹر سیکشن کے استعمال کے لیے

 لمیٹڈ کمپنی، = PVTپبلک کمپنی، =PUBسٹیٹس (٭)

ٹ
 

انفرادی طور پر= INDایسوسی ایشن آف پرسنز، = AOPسمال کمپنی، =  SCOYپرائیون

محکمہ انکم ٹیکس

ٹیکس ادائیگی کی رسید
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ٹیکس گزار کے لیے  نقل


